

建强“三支队伍”

“新农人”培育暨园艺布景培训班举行

本报讯(记者 许蓓蓓 通讯员 梅吉庆)为提高坦头镇优美庭院建设水平,打造优美舒适的宜居环境,助推美丽乡村建设,4月10日—14日,由县农业农村局主办、坦头镇人民政府协办、县金典职业技能培训学校承办的为期五天的园艺布景知识培训班在坦头镇五百村举行,共有七十余人参加了此次培训。

培训中,授课老师从常见庭院植物介绍及布置、花境布置、庭院设计等方面为学员进行全面系统的授课。风趣、幽默的讲课风格让学员听得津津有味。课后,学员意犹未尽,纷纷拉着老师咨询养护问题,老师一一为学员解答。

此次培训,让学员更好地掌握园艺布景知识,并将其运用到优美庭院的创建中去,让园艺布景成为参训学员的一项新技能,做到学以致用。



县人民法院:开展保护妇女儿童权益专题开放日活动

本报讯(记者 许蓓蓓)4月16日,县人民法院开展了主题为“为爱携手,相伴成长”的保护妇女儿童权益专题开放日活动。

开放日活动首先为“家和”妇女儿童法护中心揭牌。据了

解,此次揭牌既是县人民法院续写妇女儿童权益司法保护的铮铮宣言,也是向各部门发出“为爱携手,相伴成长”共护妇女儿童权益的诚挚邀约。

“家和”妇女儿童法护中心的成立将加强妇女儿童权益司

法保障,推进婚姻家庭纠纷诉源治理工作,落实好人民群众对进一步加强妇女儿童司法保障工作的新要求新期待,将妇女儿童司法保护工作做深、做细、做实。

揭牌仪式后,县人民法院还与部分乡镇街道妇委会结对共

建,宣布七色花普法宣讲团成员名单,并为“和合姊妹”特邀爱心调解员颁发聘书,同时法检两院通报妇女儿童权益保护工作情况。最后,活动还开展了妇女儿童权益保护法律法规以及家事纠纷调解心得体会的讲座。

街头:婚育新风进万家

本报讯(通讯员 丁怡)为推动构建新型生育文化,积极营造浓厚的生育友好社会氛围,4月17日,街头镇卫健办、计生协联合街头镇中心卫生院在步头村文化礼堂开展了“婚育新风进万家”新型生育文化宣传活动,并邀请了街头镇中心卫生院的医生为现场群众进行义诊。

活动中,工作人员为现场群众发放新型婚育文化倡议书、母乳喂养健康知识等宣传册,耐心解答群众疑问,讲解新型婚育政策、优生优育、婚检、孕前优生健康检查、产检、预防出生缺陷等知识,引导广大群众科学孕育健康新生命,助力新型婚育文化建设。

同时,街头镇中心卫生院的医

生免费为群众提供健康咨询、量血压、测血糖等服务,并针对体检结果给予健康评估,提出合理化、可行性诊疗意见,让村民在家门口就能享受免费的诊疗服务,进一步增强了群众的获得感、幸福感。

此次宣传活动通过为群众送政策、送知识、送服务等方式,增强了辖区内家庭培育良好家风、提高家

庭责任的意识,引导广大群众正确认识新时代婚育文化的意义,为创建幸福家庭,建设和谐社会奠定了良好的基础。

下一步,街头镇卫健办、计生协将继续大力开展妇幼健康促进行动,在服务育龄群众和计生家庭、营造生育友好社会环境等方面积极作为,助力人口高质量发展。

神山秀水间 共富茶飘香

(上接第一版)

“依托专家工作站、产业研究院、高校智囊团,现在越来越多的高薪科技进入茶园茶厂,越来越多的‘科技特派员’与我们的茶企业结对帮扶,一起助力天台云雾茶产业的高质发展。”县特产技术推广站站长金鑫说道。

传承非遗技艺
提茶品特色内涵

精密的设备仪器,高新的科学技术,数字化为茶产业的高质发展

提供了不竭动能,如何再为茶叶升“值”,除了“高精尖”,更在于茶品牌的文化内涵。

“茶,品的是醇香,更是润泽心灵的一刻宁静。”这是炒茶人杨慧珍一直秉持的理念。作为“浙江老字号”济公佛茶的第二代传人,杨慧珍一直坚持着手工炒茶这项非遗技艺。

“机器一天可以出上千斤,手工炒茶一人一天只能出两斤。”杨慧珍介绍道,“但天台云雾茶是江南茶祖,韩日茶源,有很多的文化底蕴在

这一片片的茶叶中,我希望在以茶会友的过程中,也能多一些方式手段,邀请更多的人体验手工炒茶的非遗技艺,了解我们的云雾茶,了解我们天台,把这个金字招牌做大做强。”

非遗技艺的传承,离不开众多技艺人的坚守,更需要被更多人了解认知。今年,天台以“上春山·寻十二品”行动为契机,广邀天下茶客,共赏炒茶大师炒制十二品茶叶,并由业内专业人士品鉴,让大家更直观地认识到每一品云雾茶的独特之处,更清晰地感受到天台云雾茶的特色魅力。

茶产业是乡村振兴的特色“赛道”。近年来,我县多次举办茶加工技能竞赛和展示会,以展会为媒介,以竞赛聚英才,培养了大批茶叶加工工匠,为国家、省、市级竞赛输送选手,从源头上推动当地茶叶加工主体提升制茶水平,夯实茶产业发展根基,丰富品牌特色内涵,为做好“一片茶”文章续写新篇。

始丰湖大型行浸式夜游“五一”启幕

(上接第一版)

夜游主线长达3.5公里,演出时间约50分钟。整场夜游以济公为主线人物,聚焦“诗画、山水、佛道、名人”四大文化主题,呈现出《天台之名天上来》《心声·和鸣》《心愿·和美》《心路·和颂》《心恋·和睦》《心境·和声》《心篇·和谐》《心归·和合》

8个篇章。

伴随着鼓乐和丝竹,由演员饰演的王羲之、智者大师、李白、徐霞客等先贤在各个篇章中次第登场。现场,观众可通过聆听先贤们吟诗作赋,从中了解到他们和天台山的故事。不断变换的视觉特效,还会让人看到“葛玄敬茶”“刘阮遇仙”

“鸥鹭忘机”等天台山传奇。

“名人圣贤在天台留下了记忆和足迹,演出中借古人口来诉说天台山的千年历史,能把天台山文化底蘊充分地表达出来。”浙江天台山旅游集团有限公司相关负责人说。

该负责人介绍,始丰湖行浸式

夜游今年春节试运营期间,8天时间吸引了上千人参与体验,好评如潮。“之后我们吸取大家提出的宝贵意见,对湖上的人字桥等景观进行了动态化元素提升,希望五一期间能将天台山胜景完美展现,让夜游成为天台文旅产业发展的新活力。”

2024甄选理财
美好生活季
工资就放薪宝
闲钱就放季季红
理财非存款 产品有风险 投资需谨慎 (广告)

闲钱就放 季季红
闲钱理财好帮手 稳健投资新选择
• 低波策略 • 申赎0费用 • 择优品种

工资就放
转账消费直接付,边花边赚两不误
• 每日1万元无快赎额度实时到账
• 支持消费、转账、信用卡还款

台州宇辉建设有限公司
中国邮政储蓄银行
绿色让生活更美好

通告

由台州宇辉建设有限公司承接的天台县赤城街道“污水零直排”建设工程-C18区块(二)项目已全部竣工。本工程农民工工资已全部付清,现进入申请台州宇辉建设有限公司天台县赤城街道污水零直排C18二民工工资(账号:201000261884125)的注销程序。请在本工程干过活的工人相互转告,如有未结清工资的,请在本公告发出之日起30日内到项目部结清。

清账联系人:余蕉阳 联系电话:18858668672

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站:0576-83882933

台州宇辉建设有限公司

2024年4月18日

通告

由湖南帆宇电力建设有限公司承建的天台县福溪街道水南“城中村”改造一期项目配电网工程已完成,并完成交工验收工作,已投入使用。本工程民工工资已经付清,现进入湖南帆宇电力建设有限公司天台县福溪街道水南“城中村”改造一期项目配电网项目部农民工工资专户(账号:3301010020100008550)注销程序。如对本工程的民工工资支付情况存在意见或纠纷的或尚未结清的施工人员,请在本公告发出之日起30日内到项目部结清。

联系人:许鸿翔 联系电话:15268896547

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

湖南帆宇电力建设有限公司

2024年4月18日